



### Menu Della Palma

https://it.menulist.menu
Via Della Maddalena 19/23, 00186 Roma Italia, Italy
(+39)0668806752,(+39)668806752 - http://www.dellapalma.it









Su questo Sito troverai il <u>completo menu di Della Palma</u> da Roma. Attualmente ci sono 8 menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Gli spazi sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Nel Della Palma, un ristorante con specialità italiani da Roma, ti attende una **autentica cucina italiana** con classici come *pizza e pasta*.

## Menu Della Palma



#### Pizza

**OCCIDENTALE** 

## Spuntini

**BROWNIES** 

#### Dolci

**CARAMELLO SALATO** 

#### Bevande alcoliche

**AMARETTO** 

## Caffè

**CAFFÈ** 

#### Drinks

**BEVANDE** 

#### Shisha

**MENTA** 

## Restaurant Category

**VEGANO** 

#### Bevande non alcoliche

LIMONE

**ACQUA** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**GELATO** 

**DOLCI** 

## Ingredienti utilizzati

**NOCE DI COCCO** 

CIOCCOLATO

**CARAMELLO** 

**FRAGOLA** 

**LATTE** 

# Menu Della Palma



# Della Palma

Via Della Maddalena 19/23, 00186 Roma Italia, Italy Orari di apertura:
Domenica 08:00-01:30
Lunedì 08:00-00:30
Martedì 08:00-00:30
Mercoledì 08:00-00:30
Giovedì 08:00-01:30
Venerdì 08:00-01:30

